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結
果

ボランティアセンターの利用

問18 あなたはボランティアセンター（または各キャンパスのボランティア窓口）を利用したことがありますか。

半数の学生が「あることを知らなかった」と回答

今回の調査では「ボランティアセンターを利用したことがある」と回答した人の割合は5.1％であり前回調査

（2018年度）から1.6ポイント減少した。学部別クロス集計表でみると、「利用したことがある」と回答した学

生の割合は環境都市工学部生が12.6％と最も高い結果となった。「あることは知っているが、利用したことはな

い」と回答した学生の割合は、全体で40.0％となっており、半数近くの学生が認知はしているが利用したこと

はないことがわかった。

また、学年別クロス集計表でみると、１年次生の回答のうち、「あることをしらなかった」と回答した学生の

割合が71.7％と高い結果となった。前回調査（2018年度）から22.2ポイント増加した。2014年度より新入生オリ

エンテーションの際にボランティアガイダンスを実施しているが、新型コロナウイルス感染症の感染拡大のた

め中止となったことからボランティアセンターの認知度が低下したことが要因の一つと推察される。
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